



配合地铁建设和交通要道养护改造

市区多条主干道施工,注意绕行

为配合轨道交通1号线施工,改善和平北路道路通行条件,和平南路、光华路、延陵西路文化路段将进行封闭施工。武进全长约7.2公里花园街也将迎来半封闭施工。这些路段均是常州主干道,交警部门提醒过往行人、车辆提前绕行。

焦荆 葛小林

市区:光华路和平路路口、延陵西路文化路段

从即日起至8月5日,光华路和平路路口的东口将全封闭施工,施工期间,禁止车辆(含非机动车)由东口通行。交警表示,过往车辆可以如此绕行:东向西经过该路口的,请由龙游路、红梅南路绕行至中吴大道;西向东方向的,请提前由晋陵路绕行至清凉西路或中吴大道;南向东右转弯的车辆,可提前由中吴大道绕行至红梅南路或龙游路;北向东左转弯车辆,可提前由清凉东路、龙游路绕行。

同时,从即日起至12月31日,延陵西路文化路段将进行施工导改。导改后,由东向西通行的车辆将进行两个90度直角转弯,影响东向西机动车通行效率。建议延陵路东西通行的车辆由和平路、博爱路绕行。

武进:花园街将迎来半封闭施工

从即日起至8月25日,花园街的长虹路至广电路口将迎来半封闭施工,同时花园街虹北路路口将实施四方向禁止左转的交通管理措施,过往的驾驶员朋友、行人一定要提前规划好出行线路。

据悉,花园街东临常武路850米,西靠武宜路平均约850米,常武路、武宜路均为南北向城市主干道,花园街是南北向交通要道,沿线商业区、住宅区聚集,承载着大量的交通流量。本次施工对花园街沿线车行道路面进行养护改造,全长约7.2公里里主要分成车行道路面大修路段和小修路段。

其中,花园街(广电路-长虹路)长约376米为大修路段,届时沿线会保留9米宽的车行道供社会车辆双向通行,新城南都和虹北路也将通过夜间施工和局部围挡的方式,保障日常通行。同时为了保障过境车辆通行效率和安全性,花园街虹北路路口在施工期间将实施四方向禁止左转的交通管理措施。需要通过施工重点区域的车辆,请尽量选择常武路、武宜路、延政路、定安路绕行。

花园街武南中路-鸣新中路、滆湖中路-长虹路、广电路-聚湖路这三个路段路面状况良好,车辆基本可以平稳、安全行驶。



火车站来了“小警察”

7月19日,常州火车站派出所举办了一场“小警察”暑期夏令营活动,通过沉浸式、体验式的教学模式,提醒孩子暑期安全注意事项。在队列训练中,孩子们在警察叔叔和小姐姐的带领下,学习了“立正、敬礼、看齐”,个个学得有模有样。孩子们还穿上防刺服,戴上防暴头盔,拿起盾牌,体验了一场反恐演练。最后,他们来到火车站,学习安检知识,了解了乘坐火车的安全注意事项、火车违禁品,模拟车站走失、向车站工作人员和民警求助的方法,孩子们受益匪浅。徐蕴涵 葛小林 文/摄

相关消息 1路、33路公交临时调整

为配合轨道交通1号线施工,改善和平北路道路通行条件,从即日起至8月10日期间,和平南路、光华路路口东口将进行封闭施工。受此影响,常州公交1路、33路将进行调整。

调整后的1路由火车站公交中心站始发,按原线行驶至光华路、和平北路路口后,临时调整行驶和平北路、中吴大道,至中吴大道、龙游路交叉路口,单向环绕龙游路、光华路、丽华路、中吴大道,至中吴大道、龙游路路口,再按原线返回。撤消光华路(和平北路-龙游路)行驶

路段,同步撤消“光华路和平路”“清凉南站”“光华路龙游路”双向停靠站。临时调整行驶路段则增设“清凉新村”“中医院南院”“富强村”双向停靠站及“中吴大道龙游路”西行停靠站。

33路由新北公交中心站至清凉新村南方向不变。由清凉新村南返回时,按原线行驶至和平北路、光华路路口后,临时调整行驶和平北路、劳动中路,至劳动中路、红梅南路交叉路口,再恢复现行驶线路至新北公交中心站。撤消光华路(和平北路-龙

游路)、龙游路(光华路-劳动中路)、劳动中路(龙游路-红梅南路)行驶路段,同步撤消“光华路和平路”“清凉南站”“光华路龙游路”“小王家村”单向停靠站。临时调整路段则增设“劳动路和平路”单向停靠站。

另外,地铁1号线武进段沿线市容环境整治工程即将施工,花园街(长虹路-广电路)段将实施交通管制。为此,常州公交也将于7月21日起临时撤消2个公交站点:“新城南都”双向停靠站、“新天地广场”南行停靠站。杭汉军 葛小林

省级非遗《常州宝卷》第二辑首发

历时八年编纂,7月21日下午,省级非遗《常州宝卷》第二辑首发式举行,该书由包立本、韦中权主编,黄河出版社出版,共43.5万字,正文537页,内含6种晚清至民国常州宝卷,为手抄本影印。

据悉,这6种宝卷分别是《白蛇传宝卷》《英台宝卷》《欺婢宝卷》《斩冤娥宝卷》《天库财神宝卷》《聚宝财神宝卷》,均为抄本,

其书法或潇洒可爱、或庄重严谨。据收藏者包立本称,这些宝卷均为他近十年来从湖塘、横山桥等地收到。

宝卷即宣卷的卷本,是研究中国宗教、民间信仰和民俗文化等多种课题的重要资料。在曲艺的艺术图谱中,宣卷属于说书类中说唱相间表演的“小书”范畴。

刘学民 张军 葛小林

3岁孩子居然颈椎侧弯了

3岁的小女孩乐乐(化名)近来一直喊脖子不舒服,总要外婆帮她按摩颈部。“怎么这么小会有颈部不适?”家里人觉得好奇怪,带乐乐到医院检查,医生发现乐乐颈椎弧度变直,右侧弯。

怎么这么小就有颈椎侧弯与颈椎弧度变直?常州七院康复医学科主任赵小溪进一步询问后了解到,原来乐乐小时候没有经历过爬行阶段,很早就学走路了,平时父母爱上网,乐乐平常也不爱活动,也是很早就开始玩手机与电脑,以至于不到3岁就常喊颈痛、颈部不舒服。

赵小溪介绍,有研究表明,人的颈曲形成与爬行有关,缺失爬行阶段的人更容易得颈椎病,很多人输在起跑线上,而后又过早、长时间接触手机、电脑,更会对颈椎造成比较大的伤害。

赵小溪提醒,家长一定顺应孩子成长规律,注意孩子行为习惯,正确的姿势,防治颈椎从婴儿开始。另外,发现儿童颈椎出现问题也不要紧张,儿童患颈椎病比成人容易治疗,还是比较容易康复的。瞿云 陆文杰

学习发展、平安骑行、社会融入

为青年骑手量身打造“三份礼包”

近日,团市委和市文明办共同开展2019年常州市“骑手节”,市委常委、宣传部部长陈涛出席活动,并与青年骑手代表们共同启动“争当青年文明骑手 助力明星城市建设”行动,号召青年骑手在践行文明礼仪、倡导文明出行、维护公共秩序上当先锋、作表率。

今年,团市委通过对快递小哥、外卖小哥等青年骑手调查问卷后发现,有62.84%的青年骑手渴望技能提升和职业发展,57.61%的青年骑手关注身心健康和安全保障,此外,婚恋交友、房屋居住、子女抚养等问题都是他们关注的热点。活动中,团市委联合市文明办、市公安局、市卫健委、市邮政局等部门,为青年骑手量身打造了学习发展、平安骑行、社会融入“三份礼包”:建设“骑行学习社”,赠送书籍1000套;组织职业技能培训,帮助符合条件的骑手申请培训补贴;开展交通安全宣讲20场,向青年骑手赠送头盔1000个;深入青年骑手开展大型义诊2次、健康讲堂5次;免费为青年骑手进行电动车检修1000辆次;开展12355心理服务进驻站,为青年骑手缓解心理压力;开展志愿服务、文旅体验、文体竞赛、婚恋



“争当青年文明骑手 助力明星城市建设”行动启动现场 常州团市委供图

交友等活动,为青年骑手扩大“朋友圈”,增加“异性缘”。

接下来的三个月,市文明办、团市委将在全市青年骑手中开展“争当青年文明骑手,助力明星城市建设”的活动,评选一批在三个月内安全行车“零事故”、骑行驾驶“零违章”、服务质量“零投诉”、公益服务“有贡献”、善行义举“有担当”的“青年文明骑手”。

活动现场,常州快递行业团工委等五家单位共同发起成立常州市

青年骑手联盟,将聚焦青年骑手成长需求,推动青年骑手社会参与,维护青年骑手合法权益,为常州的青年骑手“代言”。现场分享了爱岗敬业女快递员周毓、诚信友善外卖小哥黄扬全的青春奋斗故事,激起了全场观众共鸣。活动还为骑手代表赠送“清凉套餐”,注册成为文明交通志愿者的青年骑手上台接受青年志愿者证书,并发出了争当青年文明骑手倡议。

龚青轩 张敏

每月还100元,每年可套现42万?

近期,常州一些微信群里出现一种所谓“循环信用卡”的相关消息,有人信了,结果掉进了骗局。

现代快报记者从常州市反诈诈骗中心获悉,市民刘某报警称,他家人被拉进一个微信群,群内有人推销所谓的循环信用卡,只需将个人信息卖给对方,再办理一张信用卡,就可以得到一张额度为5万的信用卡。这张信用卡每个月可提现3.5万,到期时只需还款100至200元,过后卡里又恢复为5万额度,一年可提现42万。

刘某的家人对此深信不疑,随后被告知需要缴纳手续费、激活费等一系列费用。最后,刘某家人非

但没办成信用卡,还搭进去好多钱,最可怕的是把自己的银行信息都泄露给了骗子。

警方接到报警后调查发现,近日,全国多地警方接到了“循环信用卡”警情,诈骗分子在受害人提供了身份信息后,往往要求其缴纳几千到上万元的手续费、激活费、消除污点费等,当受害人意识到是骗局,不予缴纳时,诈骗分子便会利用受害人的个人信息进行倒卖,用于各类非法活动,甚至会开展进一步精准诈骗,例如受害人会接到所谓的“公检法”诈骗电话。

熊伟 葛小林